集成墙板生产厂家 快装集成墙板厂家 竹木纤维

产品名称	集成墙板生产厂家 快装集成墙板厂家 竹木纤维
公司名称	临沂润之森生态木业有限公司
价格	37.00/平方米
规格参数	
公司地址	临沂市河东区汤河镇东岭村东工业园(注册地址)
联系电话	13573955890

产品详情

集成墙板生产厂家 快装集成墙板厂家 竹木纤维集成墙板批发

竹纤维集成墙板生态木天花就是一种仿木材的装修材料、也称人造木,是由用木质纤维和树脂以及少量高分子材料而成,外形酷似木材。但同时具有防水、防蛀、防腐、保温隔热等特点,且程度使用成本,节约森林资源。所以也就称其为竹纤维集成墙板生态木天花。竹纤维集成墙板生态木天花跟的木材有很大的差别,在很多的材料里,从他的材质到后期会出现一些突况比较多,比如发霉等等,而竹纤维集成墙板生态木天花却不一样,竹纤维集成墙板生态木天花具有很好的防腐功能,因为是合成的竹纤维集成墙板生态木天花塑材料,和普通木材有很大的区别,它更是弥补了普通木材的一些缺点。 有的人认为这种装修材料价格会很昂贵,其实不然,通过具体的了解对比,你会发现,这咱竹纤维集成墙板生态木天花从合成价格上具有很大的优势,甚至比起原木来更低。同时性价比非常高。 从环保方面,如果你是位环保者,对于深林资源等一些非环保做法一定甚为反对,而你装修选择竹纤维集成墙板生态木天花可以提倡大家选用这种环保绿色的装修材料。为保护做自己力所能及的贡献。 应用范围:

适用于开放式公共区域:如,宾馆,商场,会所,超市,餐厅,学校,,KTV,会议室,健身房,别墅,写字楼,办公室,快餐店,,,理发店,大堂等大型工程场所的墙面和天花吊顶

适合需要追求个性,造型特色空间的家居或会所等特殊场所使用。